石马湾社区着力打通关心服务群众"最后一米"

"三把钥匙"开启新时代文明实践之"门"

文明城市在行动

本报通讯员 夏凤祥 吕文娟 本报记者 林兰

群众在哪里,新时代文明实践就延 伸到哪里。近日,京口区健康路街道石 马湾社区联合南京银行焦山路支行,开 展"观红色电影,忆革命情怀"露天电影 进社区活动。大家聚在一起观看电影、 缅怀先烈,感叹如今的美好生活,珍惜来 之不易的幸福。

石马湾社区党委书记徐秀霞向 记者介绍:"公益电影进社区,既为居 民们提供了免费的精神食粮,也将红 色基因、红色传统传承发扬下去。近 年来,社区切实打通关心群众和服务 群众的'最后一米',着力在道德教育、 为民服务、文明创建等三方面下功夫, 以'三把钥匙',开启新时代文明实践

"德育之钥",开启新时代文明实践 "文明之门"

石马湾社区通过与京口区史志办、 京口区总工会结对,落实"结对子,种文 化",共建未成年人读书角。读书角建 成后,石马湾社区每季度都会进行图书 轮换,根据孩子们的阅读需求适时更 新,让孩子们在家门口就能看到新书, 内容丰富的图书让孩子们爱不释手。 与此同时,为守护孩子们的童心,社区 新时代文明实践站开展了"我是小小烘 焙师""节水护水 你我同行"等形式多 样的主题活动,培养孩子们的动手能 力,丰富他们的业余生活。

"服务之钥",开启新时代文明实践 "信任之门"

为全力推进辖区内老旧小区加装

电梯进程,社区在施工前积极宣传,解 读政策,消除居民心中的疑虑;在施工 过程中,化解出现的矛盾,协调京口区 住建局、相关单位、居民等,促进加装电 梯事官顺利推讲。

京口区梦溪嘉苑2号楼由于电梯走 线设计经过附近商户,需要房主办理相 关手续。为了不让加装电梯事宜阻滞, 徐秀霞与远在外省的商户沟通、协调一 月有余,最终,她的拳拳为民之心取得 了对方的信任,房主将自己的房产证和 身份证复印件邮寄给她,请她代办。现 如今,电梯已安装到位,给居民出行带 来了很大的便利。

除此之外,石马湾社区还致力于 为老旧小区增设文体健身器材、疏通 堵塞的化粪池等。社区工作人员多次 在居民和相关部门之间奔走,沟通协 调,在为民服务中守初心、解难题、得 信任,始终做到民有所需,我有所应。

"敬老之钥",开启新时代文明实践 "幸福之门"

"平时除了我们的子女,来得最多

的就是你们石马湾社区的工作人员,又 是搞活动,又是送长寿面、重阳糕,我们 这日子真是有意思多了,心里也是暖暖 的!"京口区京岘山养老院的"老寿星" 朱爷爷热情地说。

每到传统佳节,石马湾社区都会 组织工作人员和志愿者,一起去辖 区内的养老院,给那儿的老年人送 上节日礼物和祝福。孝老敬老是善 德之先,也是石马湾社区新时代文 明实践站一直坚持的理念。社区广 泛发动各方力量,整合辖区内资源, 打造精准服务新模式。送健康,邀 请医生定期为辖区老年人提供义诊 服务,让老人们的生活安心放心;传 文艺,多次开展夕阳红文艺汇演活 动,让老人们重返青春,振奋精神; 普法律,邀请律师定期给老年人开 展普法讲座,让老人们远离网络诈 骗,保护自身权益。

徐秀霞说:"石马湾社区以敬重 之心倾注关爱之情,专注解决老年人 的'急难愁盼',让老年人能拥有幸福 晚年。"

我市部署第二轮职业经理人试点工作

本报讯(单杉 陆琦)10月27日,市 国资系统第二轮职业经理人试点工作 动员部署会召开,贯彻落实市委、市政 府关于深化国有企业改革的决策部署, 总结前期试点工作,部署推动新一轮职 业经理人试点深化实施。

2020年,市国资委对同质化资源 和业务进行整合,成立了一批专业化子 公司,并在其中选取8家企业开展职业 经理人试点工作,加快建立灵活高效的 市场化经营机制。第一轮试点工作通 过刚性约束激发了经理层人员的危机 感,聚焦效益增强了他们的使命感,同

时让大家进一步提升了获得感。

部署会上,市国资委向10家企业负责 人发放了聘书,2家企业代表作表态发言。

会议要求,要贯彻落实市委、市政 府的部署要求,把职业经理人试点这一 重要改革举措落深、落实、落细。要以 职业经理人试点改革为契机,撬动改革 转型全面深化;"以点带面"带动市属产 业集团转型发展,打造一批发展方式 新、公司治理新、经营机制新、布局结构 新的现代新国企。职业经理人试点进 入第二轮,在此关键节点,要抓好关键 环节,务实推进改革,争取丰硕成效。

镇江现有古树名木383株

近年抢救复壮数十株

本报讯(方良龙)10月25日至31日 为2023年全省古树名木保护宣传周。 10月31日上午,市绿化技术服务中心 牵手润州区林业站、丹徒区林业站,共 同在南山北入口开展以"保护古树名 木 赓续中华文脉"为主题的古树名木 保护集中宣传活动。

记者了解到,古树是指树龄在100 年以上的树木;名木是指具有重要历史、 文化、科学、景观价值或者具有重要纪念 意义的树木。经市林业部门认定,全市 现有古树名木383株,其中一级古树31 株(树龄达500年以上),二级古树92株 (树龄在300-499年),三级古树257株 (树龄在100-299年);名木3株。主要古 树树种有银杏、榉树、朴树、柏树、桂花 等。近年来,市林业部门开展了古树名 木调查,落实了古树名木管护责任,强化 了日常养护,积极开展抢救复壮,经数年 努力,共抢救复壮古树名木数十株。

活动现场,图文展示了金山古银 杏、南山古牡丹等古树名木和丹徒区上 党镇坞庄村千年银杏等复壮修复案 例。工作人员通过讲解展板、发放宣传 册、赠送购物袋、邀请扫码等方式,向市 民游客介绍镇江古树名木的资源状况、 所起作用和保护成果。

"保护古树名木,就是保护重要物 种资源,提升改善生态环境,传承弘扬 历史文化,更是留住乡愁记忆,共建美 好家园。"市绿化技术服务中心主任许

"微更新"改变灰色空间 五凤口桥下空间环境显著提升

本报讯(朱浩 施小俊)自今年7月 份以来,市交通公路部门践行"把五凤口 交通枢纽丁卯互通高架桥下空间打造 成环境整治样板"的目标,对桥下空间 环境进行整治,目前已取得明显成效。

五凤口高架桥下空间遗存大量建 筑垃圾,形成大小不一的"小山包"、深 度不同的旱坑,严重影响城市形象。公 路桥梁下空间因位置隐蔽、环境空旷等 特点,常被非法占用,长期以来成为一 片"灰色空间"。

针对此现象,交通公路部门持续开 展城市"微更新"。截至目前,"微更 新"过程中种植八角金盘约320平方 米、草坪2000平方米、红叶石楠160平 方米……同时硬化道路150平方米,安 装围栏330米。

"桥下空间的利用和精细化打造是 值得思考的问题。公路部门将不断推 动公路环境整治走深走实,营造'舒、 安、畅、美'的路域环境。"市公路中心有 关人员说。

我市举办规范化培训班 促进残疾人康复服务能力提升

本报讯(记者 朱秋霞)让残疾人经 过系统康复,提高生活质量,回归主流社 会,对残疾人家庭、对社会都具有极为重 要的意义。10月31日,市残联举办全市 孤独症、智力障碍康复技术人员规范化 培训班,大力建设高素质康复技术骨干 队伍,全面提升我市残疾儿童康复技术 水平,促进残疾人康复工作可持续发展。

康复技术人员队伍是直接影响康 复服务质量的重要力量。近年来,我市 残疾人康复工作尤其是残疾儿童康复 工作取得了重要进展,服务范围不断扩 大,服务质量不断加强,保障水平不断 提高。但目前我市康复技术人员队伍

工作的能力和水平,与广大残疾人对美 好生活的向往和日益增长的个性化需 求之间仍有较大差距,儿童康复工作仍 然存在许多短板和不足。

本次培训主要针对孤独症和智力 残疾两个类别,培训的主要内容包括孤 独症儿童运动疗法的指导与实践、孤独 症儿童的康复课程及方法等。市残联 相关负责人表示,后续还将开展其他类 别的培训,通过每年开展固定、规范化 的专业集中培训,力争3至5年内将所 有定点康复机构康复专业人员轮训一 遍,促进全市残疾人康复服务能力普遍 得到提升。

镇江日报社一楼门面房门 楼现需装修出新,请有资质的单 位前来洽谈,截止时间2023年 11月13日。

联系人:郑先生、方先生 电话:85010017

镇江日报社 2023年11月2日

市文化馆"85后"业务骨干 入选中国音乐家协会会员

本报讯(笪伟 谈玥)记者了解到,近 日,经市音协推荐、省音协报送、中音协 批准,市文化馆"85后"业务骨干徐拂宇 正式人选中国音乐家协会。

徐拂宇,青年竹笛演奏家,2021年 入选镇江市第六期"169工程"培养对 象,学术技术新秀,现任镇江市文化馆副 馆长。曾先后多次为党和国家领导人演 出,并担任各重大活动的演出任务。长 期与国内外各大乐团合作演出,参加各 类社会公益演出及义务教学。曾获首届 政府院校文华奖铜奖、江苏省"茉莉花 奖"民族器乐比赛笛子组银奖、江苏省首 届竹笛大赛青年A组金奖、"松庭杯"第 二届全国竹笛邀请赛职业青年组金奖、 国民音乐教育大会展演职业青年组金奖 等各类省市级专业赛事奖项。

据了解,本次申报全国各地共初审 推荐649人,经中音协终审,江苏省仅15 人获批准人会。

劳动保障协理员 "充电赋能"优服务

本报讯(张丽 夏雨辰 古瑾)10月 31日,由市人社局组织的全市劳动保障 协理员业务能力提升培训班正式开班, 100多名来自市区基层一线的劳动保障 协理员参加主会场线下培训,丹阳、句 容、扬中等地分别设立分会场,参加视频 培训学习。

此次培训班立足"结合实际、注重 实效"的原则,从《镇江市区购买基层基 本就业公共服务实施意见》、就业创业、 社会保障政策解读,省人社一体化平台 经办注意事项,零工市场信息化平台和 "就在镇江"小程序操作等方面,对基层 平台工作人员进行了全方位的业务知 识培训,涵盖劳动就业、社会保障等人

通过培训,基层劳动保障工作人员 全面理解和掌握了新的政策,进一步提 高了工作能力和服务水平,在今后的工 作中将更好地发挥出基层人社平台的公 共服务作用。



大禹山校区,给师生们带来了一堂"古雅风韵,弦动禹山"的古琴讲座。通过讲座,师生们初步了解了古琴的结 构样式、音色,以及古琴的文化地位和有关的历史故事。同时,刘善教演奏的几首幽兰古曲,让与会者对我国的 优秀传统文化更有了新的品味和新的感悟。

一部手机改变传统就诊模式

在"网上江滨医院"看病,可以医保脱卡支付啦

本报讯(杨泠 钱小蔷 孙卉)11月 1日,"网上江滨医院"医保脱卡支付 开通暨升级运行启动仪式举行。当 日起,不仅我市医保参保人员在"网上 江滨医院"就诊可医保脱卡支付,患者 "云"复诊及开药流程也将明显"提 速"。这为合理布局医疗资源、逐步 化解分级诊疗中的"痛点"提供"江 滨力量"。

上午9时许,市医保局、市卫健 委、江苏银行镇江分行、中国邮政集团 有限公司镇江市分公司,以及江大附 院相关负责人,在该院共同启动当天 的主题活动。

"'网上江滨医院'打通互联网诊 疗的医保支付通道,线上问诊、检查 检验开单、开药均可通过医保移动支 付,实时进行医保结算。""网上江滨 医院"负责人刘妍表示,医保脱卡支 付,让就诊变得更加方便,而对于复 诊患者来说,不用出门,在线即可开 单、缴费,邮政快递送药到家。不仅 如此,线上续方药品的种类增多,线 上线下药品品种同步,覆盖所有的慢 性疾病。

据了解,2018年12月,江大附院 自主设计建设"网上江滨医院"全流程 智慧就医平台,依托于该平台的"江苏 大学附属医院互联网医院"于2019年 10月24日通过省卫健委准入许可,成 为镇江市首家互联网医院。"网上江滨 医院"运行5年来,经过三期规划建 设,功能和服务范围不断拓展升级。 为进一步方便患者使用,江大附院于

今年8月10日,将平台建设初期承载 主要功能的"网上江滨医院"APP迁移 至微信小程序,直接搜索"江苏大学附 属医院"即可进入互联网医院首页。 目前,该平台注册用户已突破80万 人,"指尖上的医疗服务"走进万千百 姓家。

"医保脱卡支付开通并升级运行, 打通了医保缴费与移动支付之间的通 道壁垒,用数据跑代替患者跑,让健康 服务触手可及。"江大附院院长陈吉祥 表示,今后,该院将进一步加强互联网 医院建设,精准对接百姓健康需求,不 断优化全流程、全方位的患者服务体 系,提供多样、精准、主动、智能的便民 服务,用实实在在的智慧服务举措造 福广大患者。

公

苏LMP790

苏LMQ447

截至2023年10月31日,因当事人道路交通违法、交通事故,所驾驶的机动车被句容市公安局交通警察大队依法扣 留。车辆扣留后,仍有部分当事人至今未到我大队接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、 《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条等规定,对被依法扣留的机动车,车辆驾驶人或所有人、管理人 三十日内没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或未到公安机关交通管理部门接受处理的,现予以公 告。请机动车驾驶人或所有人、管理人自公告发布之日起,三个月内到相关我大队接受处理,逾期不接受处理的,我大队 将对被扣留车辆依法处置。

汽车号牌(4辆)皖MAE156 苏A357K3 苏A452H0 茅AM1792

苏LMA875

汽车号牌(4辆)院MAE156						
摩托车号牌(109辆)						
苏LMD067	苏LMH960	苏LMS416	苏LMK016	苏L1338K	苏LLX897	苏LMW678
苏LML682	苏A09B30	苏LL0246	苏LL6880	苏LK5971	苏L0803U	苏LMC666
苏LMD808	苏L8501U	渝 D77507	苏LMU768	苏LMJ459	苏LMJ786	苏LZX589
苏LMP642	苏LMV493	苏L3050K	苏L1927K	苏L3128K	苏LLR809	苏LMZ641
苏LMQ208	苏LLR047	EK992	苏L9800K	苏LK6548	苏L8251K	苏L8139L
苏LLC086	苏LKL136	苏LMK181	苏LME637	苏L8020L	苏LMX947	苏LMB142
苏L 5004 U	苏L3819K	苏L6960L	皖 C78230	苏L8586U	浙 A859L5	蓝 9999
苏L1929M	苏L2685K	苏LMX502	苏L6005K	苏L7676L	苏LMP390	苏LMZ539
苏 L6771U	苏LLK019	苏LEG150	苏LLV188	苏L16582	苏LMB261	苏L6169L
苏LK6571	苏L9709K	苏LLA562	苏HK4978	苏APL757	苏LML273	苏L0298M
苏LML003	苏LK9899	苏L7072U	苏LMG891	苏LK7817	苏LSU135	苏LKW419
苏L3315L	苏LMY747	苏LMV511	苏ATE207	苏LK7139	苏LMV391	苏L2158U
苏LLE583	苏LLX485	苏LMR093	苏LMH272	苏LMQ025	苏LKZ723	苏L58171
苏LMG733	苏LKR998	悬挂苏D0x777	苏LLP578	苏LMT180	苏ACJ880	拖拉机号牌(1辆)
苏LMSS627	苏LML339	苏LMU679	苏LMF187	苏J619YO	苏LLF755	
業 LMP700	 	對ΙΜΔ875	苯11 V353	海DCI251	對 I 6152 II	陕0620170

苏LLY353

浙 DGJ251

苏L6152U

无牌摩托车(车架号/发动机号)78辆

W1201507895812248

LJCECJLX7GA000905

BBXEG4006B553967

LJCPCJLW161000966

LCSGBDD6XK10024B LYNGCKJA26B11000 2016011602218 201116173 LBUPWFT08M1004083 LYMTGAA109A7D6952 LGMMVPPB3K1506132 L2BA56317LM410380 LW0TWEZ4AK0A15104 LAAAAKJS3B0017905 LTXDS4Z28KX066194 NC39-1800040 LBPPCTCV3F1003727 XLK16101386 LV2NYCN00K1041849

LK7NWCM0XL1204968 LCS5PKPA6D5NK0641 LZSP0JLL646128617 LAE2BBBK3K8L16844 201605310577 LR4DE1EA8M1007102 LR4NE0602L1885630 LCS2BJT2018010272 D0608287 45107644 LWBPCJ1F781A05 LCSDBDD62L1050427 28021SB400 S2R4W25013L00483 LL8JWG4F8D8015555 LJCPCALAX64005267 LZSHCMZY5D8003475 1D10901240000100 LZSHCKZB3B8073894 LR5L2ZBPXL1701280 LKBCHC3A43X517822 LKBCHCBB7FX241523 LZSHCMZW5E8000530 LS2PEAMEOH29X0307 LCS2BJT19G1601247

LAAAAKJS9B00239 LALTCJ20443279731 LYMTGAA199A216896 LV7AA240XAA102017 F4D7-6U065471 LLIPCKIIXHG000523 LF3XCG509AA002897 CS2BJTF6G1110352 NDP31B2K0501077 LR5L27BM8L1307086 2337514 D2249980 ABJ00518 D9068414 1879071 XP280135 LD5TCAPA1D1000987 CJK297CB13366

20160966001950B 特此公告

LYFTCPC6J8F42410 LZ4H05652D1363862 LD5TCBPAXF2000456 GL60V450W1606140097 S48V300W1810219G06529 LAE2AABK8L8L18233 LKKDWFEE1MN102976 783221709405366 LGMMVGHE6L1616196 LR4NE060XL1986687 LC67CJE1770047964 LP5PCJD0450307017 LS2TCAJF6F2GA284 LYMTGAC66BA305517 JYM154FMI-B

另有无牌雅迪、嘉陵、金域、台铃、淮海、珠峰宗申、海 宝、爱玛等品牌电动三轮车、电动四轮车、电动二轮车、自 行车447辆,望相关车主前来处理。

> 句容市公安局交通警察大队 2023年10月31日